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АПАРАТ 

ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) 
 

УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ДОСТУПУ  
ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

 

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 74 61, (044) 202 76 42, Код ЄДРПОУ 37853361 

Е-пошта uizdpi@kyivcity.gov.ua, Е-пошта для запитів на публічну інформацію: zapyt@kma.gov.ua 
 

 

 

Дмитру Чернишову 

 

Шановний пане Дмитре! 
 

До Київської міської військової адміністрації надійшов Ваш запит на інформацію 

від 04.09.2023, який зареєстровано в управлінні інформаційного забезпечення та 
доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) 04.09.2023 за № 2366(з), за результатами 
розгляду якого повідомляємо наступне. 

Згідно зі статтями 42, 43 Житлового кодексу України житлові приміщення 
надаються тільки громадянам, які перебувають на обліку потребуючих поліпшення 
житлових умов та внесені до єдиного державного реєстру громадян, які потребують 
поліпшення житлових умов, в порядку черговості. 

Відповідно до статті 15 Житлового кодексу України, розпорядження виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 
31.01.2011 № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними 
адміністраціями окремих повноважень» повноваження щодо обліку громадян, які 
потребують поліпшення житлових умов, прийняття рішень про надання житлових 
приміщень та видача ордерів на заселення житлової площі належать до компетенції 
районних в місті Києві державних адміністрацій. 

Згідно з інформацією, наданою районними в місті Києві державними 
адміністраціями (далі – РДА) щодо поліпшення житлових умов, за період з 01.01.2023 
до сьогодні, повідомляємо наступне. 

Голосіївською РДА протягом 2023 року було поліпшено житлові умови родині 
Сбоєвій А. А., яка перебувала на квартирному обліку у першочерговому списку на 
отримання житла за пільговою категорією «Учасники війни». 

Також інформуємо, що від Департаменту будівництва та житлового забезпечення 
до Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації 2023 році було 
передано 3 квартири для поліпшення житлових умов громадян, які перебувають на 
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квартирному обліку у позачерговому списку на отримання житла за пільговою 
категорією «Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування». Передані 
квартири будуть розподілені в установленому законодавством порядку, після 
прийняття в експлуатацію житлових будинків та присвоєння їм поштових адрес. 

Дарницькою РДА поліпшено житлові умови 4 родинам черговиків квартирного 
обліку, які перебувають у позачергових та першочергових списках для забезпечення 
житлом, а саме: 

1. родині Савчук А. К. – за категорією обліку «Сім’ї загиблих, померлих 
учасників АТО, Захисників і Захисниць України», 

2. родинам Павлія О. С., Коштаря А. О. та Комарницького А. В. – за 
категорією обліку «Учасники бойових дій, залучені до антитерористичної 
операції»; 

Деснянською РДА надано 5 квартир, які передані Департаментом будівництва 
та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) для забезпечення черговиків квартирного обліку, а 
саме: 

1. Дика Т. П. – категорія обліку «постраждалі в зв’язку з аварією на ЧАЕС, 1 
кат.»; 

2. Голяка Т. В. – категорія обліку «сім’ї загиблих (померлих) ветеранів 
війни»; 

3. Рагімов В. Т. – категорія обліку «учасники бойових дій, залучені до АТО»; 

4. Яроха В. М. – категорія обліку «учасники бойових дій, залучені до АТО»; 

5. Міщенко Г. П. – категорія обліку «постраждалі в зв’язку з аварією на ЧАЕС, 
1 кат.». 

Також в 2023 році Департаментом будівництва та житлового забезпечення 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
було передано до Деснянської РДА 4 квартири для громадян пільгової категорії «Діти-

сироти, діти, позбавлені батьківського піклування». Після введення будинків в 
експлуатацію та присвоєння поштової адреси квартири буде розподілено та надано 
громадянам вказаної пільгової категорії.  

Також після введення будинку в експлуатацію та присвоєння поштової адреси 

буде надано квартиру черговику квартирного обліку Деснянської РДА пільгової 
категорії «постраждалі в зв’язку з аварією на ЧАЕС, 1 кат.». 

Дніпровською РДА поліпшено житлові умови 1 родині черговиків 
квартирного обліку, які перебувають у першочергових списках для забезпечення 
житлом, а саме: родині Майбороди О. Л. – за категорією обліку «Учасники 
бойових дій, залучені до АТО». 

Оболонською РДА поліпшено житлові умови одній родині черговиків 
квартирного обліку, які перебували у позачерговому списку для забезпечення 
житлом, а саме: Харченко К. І. – за категорією обліку «Постраждалі внаслідок 
аварії на Чорнобильській АЕС, категорії 1» в порядку черговості. 
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В Печерській та Подільській РДА забезпечення черговиків квартирного 
обліку безкоштовним житлом згідно черги квартирного обліку не здійснювалось. 

Святошинською РДА надано житлову площу родині Ніколаєнко Т. М. за 
списком позачергового забезпечення житлом по категорії обліку «Потерпілі в 
зв’язку з аварією на ЧАЕС (1 кат). 

Солом’янською РДА передано 4 квартири, із них: 3 квартири на пільгову 
категорію «діти-сироти» та 1 – «сім’ї загиблих (померлих) учасників АТО, 
Захисників і Захисниць України». Квартири для дітей-сиріт не розподілені, 
оскільки будинок не введено в експлуатацію та не присвоєно поштової адреси.  

На виконання доручення Київського міського голови Кличка В. В. від 
02.03.2023 № 5063/1 квартиру для сім’ї загиблих (померлих) учасників АТО, 
Захисників і Захисниць України надано Фокші Т. О.  

Шевченківською РДА надано 6 квартир, які передані Департаментом 
будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) для забезпечення черговиків 
квартирного обліку, а саме: 

1. Пастир М. М. – категорія обліку «Потерпілі у звязку з аварією на ЧАЄС, 
1 категорія» (позачерговики); 

2. Любченко В. О. – категорія обліку «Учасники бойових дій, залучених до 
антитерористичної операції» (першочерговики); 

3. Пелешок П. М. – категорія обліку «Учасники бойових дій, залучених до 
антитерористичної операції» (першочерговики); 

4. Довгалюк А. М. категорія обліку «Поліцейські» (першочерговики); 
5. Киричок С. А. – категорія обліку «Особи з інвалідністю внаслідок 

війни, учасники антитерористичної операції» (позачерговики); 
6. Крикун М. П. – категорія обліку «Особи з інвалідністю праці 1 та 2 

групи» (першочерговики). 
 

З повагою 

 

Начальниця управління      Катерина БАРАНОВА 
 

 

 

 

 

Олександра Щербина 

Тетяна Крохмаль 202 75 53 


